sy —

Attivo.

Immobili, impianti e mac-
chinario. . . . . .

Ripresa delle avnlula:iom
straordinarie . .

Rivalutazione delle consi-
stenze Pulrimomali pre—
cedenti

Monte merci .

Debitori diversi .

Cassa

Perdita di ricostruzione
del bilancio a pareggio

TOTALE ATTIVO

Passivo.

Capitale sociale diviso in
1P 400,000azioni da L. 100

Riserva statutaria .

Creditori diversi

Utili di esercizio

Utili di ricostruzione del
bilancio a pareggio.

TOTALE PASSIVO

Bilancio Bilancio
presentato |riservato Bilanoio ricostrutto A
all’assemblea | al consiglio || fatta I'ipotesi che tutte le partite dell'attivo e del pas-
degli di ammi- || givo variino nelle successive tappe della rivalutazione
azionisti nistrazione
Tappa | Tappa | Tappa | Tappa | Tappa | Tappa
pn}:xl:a lecopl?dn terza qutll?u qu n':a u's)&
Dollaro | Dollaro | Dollaro | Dollaro | Dollaro | Dollaro
o= .30 | =1.25 | =L.20 | s L. 10| = L.5 | = L.5
Indice di rivalutazione della lira:
0,411 | 0,183 0,166 0,33 0,66 1
180.000 130.000 222,750 | 185.625 | 148.500 | 74.250 | 87.125 | 24.750
- 45.000 87.210 | 72.675 | 58.140 | 20.070 | 14.535 9.600
— 80.000 - - — e oy s,
50.000 50.000 60.000 | 50.000 | 40.000 | 20.000 | 10.000 6.667
10.000 10.000 12.000 10.000 8.000 4.000 2.000 1.833
10.000 10.000 12.000 10.000 8.000 4.000 2.000 1.333
393.960 | 328.300 | 262.640 | 131.320 | 65.660 | 43.773
4.008 3.340 2.672 1.336 668 M6
200.000 325.000 397.968 | 331.680 | 265.312 | 132.656 | 66.328 | 44.219
140.000 140.000 311.220 | 259.350 | 207.480 | 103.740 | 51.870 | 34 B8O
10.000 10.000 26.748 | 22.200 | 17.832 8.016 £.458 2.972
30.000 | 30.000 36.000 30.000 24.000 12.000 6.000 4.000
20.000 | 20.000 2.000 | 20.000 | 16.000 | 8.000 | 5.000 | 2,667
| 200.000 ;
125.000 I
200.000 325.000 || 507.968 | 331.640 | 265.312 | 132.656 | 66.328 | #4.210
sato ed una riserva statutaria uguale al rinunciato se non col

prelevare 3.340.000 lire dagli utili di esercizio.

Col progredire della rivalutazione tutte le cifre si riducono;
finché giunti alla rivalutazione piena, gli azionisti invece di
un capitale di 140 milioni lo hanno appena di 34.580.000 lire.
Il che non monta perché quel minor capitale ha la identica
potenza di acquisto dell’attuale capitale nominale. Monta di
piu notare che, neppure allora, essi possono fare assegnamento
sui 2.667.000 lire di utili di esercizio, corrispondenti, in potenza



